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Z VYCHOVY KE ZDRAViI
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Vyhodnoceni testu vychovy ke zdravi

Typ tes /'ili‘:\, ZDBB

test obsahuje 30 otdzek — moznost a - d,

sprdavné je pouze jedna ze ¢tyf odpoveédi,

spravnd odpovéd = 1 bod,

maximalni pocet bodl je 30 - prfepocet zddny - tzn.
nap¥. 30 spravnych odpovédi = 30 bodud, 25 sprdvnych
odpovédi = 25 body ....
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Pisemna pfijimaci zkouska z vychovy ke zdravi — NMgr. studium 2022

Typ testu ZDAT

Pokyn: MiZe byt spravné pouze jedna odpovéd.

1. Rodi¢ovska odpovédnost nezahrnuje
a) Péci o zdravi ditéte
b) Urceni bydlisté ditéte
c) Zajistovani diteti vzdélani
d) Vyzivovaci povinnost

2. Dle zakona trva predadopcni péce minimainé
a) 30dni
b) 3 mésice
c) 6 mésict
d) 1 rok

3. Makrosocialni systém socialni pediatrie zkouma
a) Vztah ditéte k ditéti
b) Genetické dispozice
¢) Sociokulturni souvislost
d) Anijedno z vySe uvedenych

4. V prvnim roce véku ditéte hradi vefejné zdravotni pojisténi
a) 3 preventivni prohlidky
b) 5 preventivnich prohlidek
c) 9 preventivnich prohlidek
d) 12 preventivnich prohlidek

5. V CR je zakonem stanoven vék pro nazor ditéte na
a) 10 let
b) 12 let
c) 15 let
d) 16 let

6. V CR je aktualné rodinné pravo upraveno v
a) Zakoné o rodiné
b) Zakoné o rodiCovské odpovédnosti
c) Obcanském zakoniku
d) Zakoné o socialné pravni ochrané déti

7. Jedno predbézné opatreni dle zakona o zvlastnich fizenich soudnich trva
a) 7dni
b) 15 dni
c) 30dni (mésic
d) 6 mésicl

8. Miéko se z vyzivového hlediska fadi mezi
a) Néapoje
b) Potraviny
¢) Pochutiny
d) Lahudky
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Typ testu ZDAT

Pokyn: MiZe byt spravné pouze jedna odpovéd’.

9. 1 g Cistého lipidu poskytuje organismu energii priblizné
a) 58 kJ
b) 28 kJ
c) 4 kcal
d) 9 kcal

10. Marasmus je
a) Stav organismu vznikly dlouhodobou podvyzZivou v§emi Zivinami
b) Stav organismu vznikly dlouhodobou nadvyzivou v§emi Zivinami
c) Onemocnéni zplsobené avitaminézou vitaminu C
d) Oznaceni pro dehydrataci

11. Termin gluten oznacuje
a) Esencialni aminokyselinu
b) Repny cukr
c) Protein, ktery je sloZzen ze dvou proteintl, a to gliadinu a gluteninu
d) Barvivo

12. Tzv. double appraisal model pfedstavuje
a) Konativni dimenzi zvladani v pojeti R. Lazaruse
b) Konativni dimenzi zvliadani v pojeti H. Selyeho
c) Kognitivni dimenzi zviadani v pojeti R. Lazaruse
d) Kognitivni dimenzi zvladani v pojeti H. Selyeho

13. Mezi vyznamné teorie nemoci nepatfi
a) Teorie psychosocialni
b) Teorie homeostaticke
c) Teorie behavioraini
d) Teorie reakéni

14.Mezi koncepce psychické nezdolnosti nelze zaradit koncept
a) Hardiness
b) Coherence
c) Resilience

d) Compliance

15. Jaka teorie vyzdvihuje vliv vrstevnickych vztahi v procesu socializace
a) Bowlbyho teorie pfipoutani
b) Festingerova teorie kognitivni disonance
c) Teorie skupinoveé socializace dle Harrisové
d) Sternbergerova teorie lasky

16. Koncept sebepojeti implikuje predevsim
a) Emocni aspekty
b) Kognitivni obsahy
c) Seberegulaci
d) Sebeprezentaci
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17. Na existenci centralnich rysd pfi formovani dojmi o druhych lidech poukazal

a) Jean Piaget

b) Albert Bandura
c) Stanley Milgram
d) Solomon Asch

18. Jaky fenomén popisujeme ve sdéleni, ze po skupinové diskusi jsou nazory na
diskutovany problém vyhranénéjsi

a) Socialni facilitace
b) Skupinové polarizace
c) Socialni inhibice
d) Skupinové srovnavani

19. Odborny nazev pro zastavu krvaceni zni

a) Homeostaza
b) Hemokoagulace
c) Hemostaza
d) Hemophysis

20. Nejvétsi zanartni kosti je

21.

a) Kost hlezenni
b) Kost €lunkova
c) Kost krychlova

d) Kost patni

Mediatorem pfenosu vzruchu na svalovém vlakné je
a) Noradrenalin

b) Acetylcholin
¢) Adrenalin a noradrenalin
d) Dopamin

22. Mitralni chloperi je

a) Dvojcipa chlopefi mezi levou sini a levou komorou

b) Dvojcipa chlopeft mezi pravou sini a pravou komorou
c) Trojcipa chlopen na zacatku srdeénice

d) Polomésicita chloperi mezi levou sini a levou komorou

23. Zakladni funke¢ni jednotka ledvin se sklada z téchto éasti

a) Glomerulus, Malpigiho télisko a mo&ovody

b) Glomerulus, pfivodna céva a systém kanalkd

¢) Glomerulus, Malpigiho télisko a Bowmanuv vagek
d) Glomerulus, Bowmanuyv vacek a systém kanalkl
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Pokyn: MiZe byt spravné pouze jedna odpovéd.

24. Vlas roste do délky z
a) Viasoveé pochvy
b) Vlasového kmene
c) Vlasové baze

d) Vlasové cibulky

25. Najdéte pravdiveé tvrzeni
a) V mezimozku je ¢tvrta mozkova komora
b) Mezimozek je ulozen pod mozeckem
¢) V mezimozku jsou parové talamy, mezi kterymi je tfeti mozkova komora
d) Mezimozek je centrem pro dychani

26. Antikoncep&ni naplast se aplikuje
a) Kazdy den
b) ix/tyden
c) 1x/mésic
d) 1x/3 mésice

27. Vyvolavatelem syfylitidy je
a) Bakterie
b) Parazit
c) Prion
d) Vir

28. Treti doba porodni se nazyva
a) Vypuzovaci
b) Kldzku
c) Bonding
d) Attachment

29. Vyvolavatelem lymeské boreliézy je
a) Bakterie
b) Parazit
c) Prion
d) Vir

30. Vyvolavatelem salmonelézy je
a) Bakterie
b) Parazit
c) Prion
d) Vir




Zaznamovy arch

Vzor pisma
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1. Toto je zaznamovy arch. Do pfislusného oramovaného pole v horni ¢asti vepiste podle uvedeného vzoru pisma typ
testu, ktery je uveden v zahlavi testu.

. Spravnou odpovéd nebo odpovédi (dle zadani testu) oznacte kiizkem tak, aby nepfesahoval okraje bilého policka.
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3. Pokud se pii vyplnovani zmylite, vyplite celou plochu chybné zakfiZkovaného pole a oznaéte kifizkem spravnou
odpovéd. : __ & | . E‘

4. Po vypréeni ¢asového limitu pro vypracovani testu odevzdejte zaznamovy arch a zadani testu dozoru v poslucharné
podle pokyn, které vam budou sdéleny na pocéatku zkousky.

5. VSechny chyby vzniklé nedodrzenim téchto pokyn( jdou na vrub uchazece.
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